



贯彻新发展理念推动高质量发展 书写再立新功再创佳绩的胜利答卷

油田主题教育读书班举行现场学习研讨

本报6月11日讯(记者 顾松)

通讯员 徐海峰) 近日,胜利油田学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班举行现场学习研讨。油田领导牛栓文、韩辉、肖国连、舒华文及其他读书班成员沿着习近平总书记视察路线,先后来到黄河三角洲国家级自然保护区、黄河三角洲农业高新技术产业示范区、垦利区董集镇杨庙社区参观学习,实地重温习近平总书记重要指示精神,围绕“牢记殷切嘱托”专题开展学习交流。

迎着沥沥小雨、阵阵微风,读书班成员沿着习近平总书记的足迹,首先来到黄河三角洲国家级自然保护区,行走在木栈道上察看湿地生态环境,来到安澜码头,走进黄河三角洲生态监测中心,原原本本学习习近平总书记重要指示精神,细细品悟总书记关于黄河流域生态保护和高质量发展有关重要指示和殷切嘱托。

在黄河三角洲农业高新技术产业示范区,读书班成员感受习近平总书记视察时令人心潮澎湃的场景。“开展盐碱地综合



读书班成员沿着习近平总书记视察路线,在黄河三角洲农业高新技术产业示范区学习。

通讯员 王国章 摄

利用对保障国家粮食安全、端牢中国饭碗具有重要战略意义。要加强种质资源、耕地保护和利用等基础性研究,转变育种观念,

由治理盐碱地适应作物向选育耐盐碱植物适应盐碱地转变,挖掘盐碱地开发利用潜力,努力在关键核心技术的重要创新领域

取得突破,将科研成果加快转化为现实生产力。”习近平总书记的重要讲话精神为黄三角农高区发展指明了方向。他们探索盐

碱地生态高效农业发展的路子,推进由治理盐碱地向适应盐碱地、由化学农业向生物农业、由传统农业向智慧农业转变。

一路走,一路学,一路思。读书班成员来到杨庙社区,走进便民服务中心、老年人餐厅、草编加工合作社,详细了解社区业务办理、产业收入等情况。从2013年开始,垦利区启动实施南展区村庄搬迁改造,董集镇原11个房台村4792人迁入杨庙社区,搬进了楼房,生活条件好了,就业门路多了。围绕落实习近平总书记“搬得出、稳得住、能发展、可致富”重要指示,社区联合开发建设特色果蔬、研学旅游、粮食烘干等富民项目,帮助更多群众“就近有活干、月月可领钱”。

经过一天的参观学习,大家纷纷表示,要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神,扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,加快推动高质量发展由量的积累迈向质的飞跃,不断书写再立新功再创佳绩的胜利答卷。

牛栓文在油田“安全生产月”活动启动会暨月度QHSE工作会议上强调 切实采取有力措施全方位强化安全生产

本报6月11日讯(记者 顾松)

通讯员 田承帅) 6月5日,胜利油田召开“安全生产月”活动启动会暨月度QHSE工作会议。胜利石油管理局有限公司执行董事、党委书记,油田分公司代表牛栓文出席会议并强调,切实采取有力措施全方位强化安全生产,全面排查消除安全隐患,全力提升油田本质安全水平,坚决防范和遏制各类事故事件发生。

管理局有限公司总经理、党委副书记,油田分公司总经理聂晓炜主持会议并部署下步QHSE工作。管理局有限公司党委常务副书记、工会主席韩辉传达全国“安全生产月”活动启动仪式、中央企业生态环境保护工作会议暨警示教育视频会和2023年中央企业“安全生产月”活动推进会议精神。管理局有限公司党委常委、油田分公司副总经理王跃刚传达解读油田“安全生产月”、“六·五”环境日、“节能宣传周”、“5·29”质量日活动方案。

油田领导杨勇、肖国连、舒华文、刘惠民出席会议。

聂晓炜从全面推进体系有效运行、全面推进安全生产工



作、全面推进能源环境工作、全面推进质量标准工作四个方面,部署了做实体系内审、强化体系融合落地等11项QHSE工作。他强调,要全面压实安全环保质量责任,在补齐短板、履责尽责上下功夫,切实担当作为,推动各项工作落实落地。要时刻紧绷安全生产这根弦,把工作重心盯在基层、安全防线筑在现场,细化工作落实落地的具体举措,切实把各类风险管控好。

对于加强当前和今后一个时期安全工作,牛栓文指出,要

提高政治站位,以高度的政治敏感性全力抓好安全生产工作。抓好安全生产工作,是丝毫不能松懈的政治担当,是事关整体全局的大事要事,是体现大企担当的首要标准,要学深悟透习近平总书记关于安全生产的重要论述,以实际行动践行“两个维护”;要以更加有力的举措,真正让“安全生产月”成为法规知识的“宣传月”、安全措施的“落实月”、事故隐患的“消除月”、管理水平的“提升月”;要确保问题隐患动态清零,严防各类事故事件发生。

牛栓文强调,要树牢系统思维,以扎实有效的措施全面提升本质安全水平。抓实风险隐患排查治理,持续强化风险识别管控,大力推进隐患排查治理,堵住安全环保工作的“针窟窿”。紧盯重点领域安全管控,强化直接作业环节管理,加强设备设施防静电管理,加强危化品储运安全管理,加强事故事件、异常信息管理,全力以赴守住底线、筑牢防线。从严承包商强势管理,加强准入管理,从严考核问责,强化指导帮扶,构建甲乙双方联管、联责、联动格局,不断提升承包商管理水平。

牛栓文要求,强化履职尽责,以强烈的责任意识确保安全生产万无一失。领导干部引领责任要再压实,各级领导干部要认真践行有感领导,把安全调研作为主题教育的重要内容,以实干实绩带动促进油田安全环保质量工作水平持续提升。机关部门监管责任要再压实,必须充分发挥“引领统筹、指导服务、监督监控”职能作用,严格落实“三管三必须”要求,管好本行业、本业务范围内的安全生产工作。基层单位主体责任要再压实,毫不动摇

把强三基作为提升管理水平的长久之策和固本之举,与落实QHSE管理体系紧密结合起来,抓好基本功训练,严格落实停工停产培训,狠抓“三违”“低老坏”问题,加强安全文化建设,推动形成人人讲安全的浓厚氛围。

牛栓文强调,要进一步提高认识、统一思想,规范支持、引领引导改制企业高质量发展。要坚守合作共赢的定力,以支持和推动油田高质量发展为主导,把油田和改制企业的资源优化整合好,着力构建“亲清”关系,实现资源共享、合作双赢、共同发展。要加强专业化发展的规划引领,紧扣油田高质量发展需要,结合改制企业发展定位、发展方向,统筹谋划油田专业化发展。要坚持市场化的方向不动摇,油田内部要强化目标导向、结果导向,压实经营管理主体责任;外部要加快市场化机制建设,实现标准提升、质量进步。要创新探索平台化发展模式,不断为承包商、供应商搭建统筹优化平台,做大效率的蛋糕、质量的蛋糕。要切实强化成本经营,切实把方案措施优化好、超前实施好,实现投入产出最大化。